

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Felelősszerkesztő és kiadó:

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Egyes szám ára darabonként 30 fillér.

DINKGREVE NÁNDOR

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czellődmölken, az országos közéleti és politikai részlet közlemények, hirdetések és mindennemű pénzügyesek.

Választások.

Január 25-e dönti el nemzeti továbbfejlődésünk új korszakát. A választási agitáció befejeződött, a keresztény magyarság életre ébredése eljutott minden faluba, minden otthonba. Az ige elhíntetett.

Január 25-én fog kitűnni, mit akar a nép, milyen sorsot szán magának. A bizakodó, de küzdelmes magyar jövőjét-e, vagy a gyáva, megalkudó lemondást-e. Az eddigi jelek nagyon biztatók. A jelölések maguk biztosítják azt, hogy a nemzetgyűlés a keresztény nemzeti irányt fogja szolgálni. Az ország lesüllyesztésében bűnös szociálisták nem is mernek résztvenni a választáson. A zsidópénzen tartott demokraták Budapesten kívül nem mernek jelöltet sem állítani.

Az ellenjelölt nélküli kerületekből 18 a Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártjába. A párt vezető emberei egyhangulag lesznek megválasztva. A czellődmölki kerületben választási küzdelem lesz. Vigyázzunk a választásnál! A kerületnek olyan képviselő kell, akinek súlya, értéke, munkabírása lesz, aki nemcsak beszélni, de tenni is tud a kerületért. A kerület nem csinálhat luxust most azzal, hogy egy átlagos értékű erőt ad a nemzetgyűlésnek, hiszen a legjobbakra, legtöbbet érőkre van most szükség.

Gyömörey Györgyöt ismeri már az egész kerület. Egyéni értéke a nemzetgyűlésben a legméltóbban képviseli Kemenesalja népét; vele tényleg oly követet nyerünk, aki ennek az öntudatos, munkás, keresztény népnek lesz méltó reprezentánsa.

Egyéni érdekek helyett álljon szemünk előtt a hazának és a kerületnek jövője. Mind a két célnak most Gyömörey György támogatásával szolgálunk.

Elmélkedjünk.

Apponyi hazajött, meghozta a békeokmányt; egy irást, mely ha valóra válnék, a magyarság szemfödője lenne. Mi Báriából nem kapunk egy biztató szót, egy eltévedt sugár sem ér ide. Árulók, becstelének, hitzegők jutalmaztatnak, a meztelen magyar kard hőei becsületét pedig ketté akarják történi.

Elmélkedjünk. — és emlékezzünk. A hitüket szög csehek elviazik a felvidéket, a hitvégy orvtámadó románok a bérces Erdélyt.

Paris Dékeje büszke, fohász, minden szava. Becsaptak bennünket a wilsoni pontokkal, a népek önrendel-

kezésével, becsaptak a pacifizmussal, a népek békéjével. Itt nem lesz béke, amíg a magyarságban egy csepp vér és akarat marad.

Mit fogunk csinálni? Fegyverkezni? Nem. Támadni? Nem. De élni fogunk és amíg élünk, addig minden magyar egy testvér lesz és addig a szívünk, a vérünk tartja össze a négy folyót és a hármass hegyet. Amíg élünk, egy gondolatunk lesz! Nekünk elnyomott testvéreink élnek idegen rabságban. Négy évszázadon hordtuk a szabadság zászlaját hordani fogjuk tovább is. Az ázsiai puszták turáni lenke szar-belénk, a szabad terek és szabad levegő, a

szabad ég és szabad ország vágya. Ez lesz az életünk, ezzel kelünk, ezzel nyugszunk, ez az imádságunk, hitünk, bizalmunk.

Élnünk kell. Nemzeti életet, fajiságunk, turáni voltunk életét. És ha nemzeti életet élünk, az csak a nemzetet ezer évig fentartó keresztény élet lehet.

Elmondhatjuk, hogy más alap a mi számunkra nem vettelett és nem is létezhetik. Erőnk és jövőnk forrása: hogy tudunk magyarok lenni és hogy tudunk keresztény életet élni.

Erről elmélkedjünk.

Dr. Káldy Flóris

Várkesző bírja.

Emelt fövel áll a bírő
Várkesző bírja:
»Hogyha majd az új követ jó
lesz szavam hozzája!»
»Megkövetem jelölt urunk!»
— Mond a bírő lassan —
»Engedje meg, hogy falumnak
Közvetkedve...

»A hazánkat Kárpátoktól
le az Adriáig,
Ex az, mire Várkeszőnek
Tisztes népe vágják,
Jó a jelölt, jó és beszélt
Jóint a nép rája. —
Végét várta, most előlép
Várkesző bírja.

»Illatkes helyen amit
jelölt ur majd átad,
Nem kér az én falum mást csak
A régi hazánkat!»
— Szólt a bírő

igaz volt beszéde
Bizonnítá csillogó könny
A népek szemébe.
Becsületet hoz e kérdés
Várkesző népre:
Földből el bár s nem földet kért
— Csak hazáját kérte. —

SZÜCS ERVIN.

H I R E K

Terminus.

Azon bizonyos nap rohamosan közeledik, melyet a magyar polgárság alig vár, hogy elérkezzék. Az a nap, a melyen első cselekvését eli meg a választó polgárság a keresztény Magyarország felépítése érdekében. Január 25-ike az a nap, melytől hivatva lesz eldönteni lesz-e keresztény Magyarország, lesz-e szakítás az eddigi átkozott politikával. Elég erősek vagyunk-e akaratunk megvalósítására, a keresztény hit, melyben születésünktől elhalálózásunkig élünk, vajjon elég szoros kapcsolata van-e össze bennünk. Mint tudjuk, január 25-én választás lesz, mert akadt ellenjelölt. Próbára akarják tenni a derék kemencesajjai választók hitét, vajjon állhatatosan vallják-e; a czellöldömölki választókerület, mely közel 25 ezer szavazatot képvisel van hivatva, hogy imponzánsan megnyilvánuljon azon törekvéssel szemben, melynek eredménye a szavazás megejtése. Minden választópolgár tartsa kötelességének a kibontott keresztény zászló mellett tömörülni. Hisz augusztustól januárig ezt nyújtott vigaszt, bizalmat és erőt a jövő boldoguláshoz. Most ki van bontva a zászló, egy oly férfi tartja keszében, akit keresztény szelleme miatt a czellöldömölki járás Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártja egyhangú lelkesedéssel jelölt. Oly férfi tartja ezen zászlót kezében, aki a politikai élet utvesztő labirintusában is szakutadással, akaraterejével, törekvéssel fogja elővinni. O az, kiben bizalmunkat helyezhetjük, hogy a keresztény Magyarország megvalósítására törekszik, O az, aki köré

a járás polgárságának háromnegyed része tömörült, lelkesedik s kitart a választások alkalmaival. Eljen Gyömöreiy György!

Személyi hír. Hegyeshalmi Béla volt kereskedelmi mérnök, képviselőjelöltünk, Gyömöreiy György látogatására a mai napon megérkezett és több napot fog vendégszerető házában eltöltöni.

Bizalmi tagok a választáson. Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártja 15 én tartott választmányi ülésén a választási mozgalmakkal kapcsolatosan párt bizalmi tagokat választott és pedig: A választási bizottság mellé pártbizalmi tagul: Berzsenyi Dező és Dr. Kúhár Flóris. Az egyetemes szavazó körzetekhez bizalmi tagul: I. szavazati kör (város háza) Németh János, Marosi Ferenc. II szavazati kör (rom. kath. iskola) Dr. Kovács Kálmán, Patyi Jónás. III szavazati kör (evang. iskola) Michl Vilmos, Nagy István. Egyes szavazó körzetekhez személyi azonosági tanúknak: I. szavazati kör Németh József, Zsigmond István, Kisló Gyula, Káráz József. II szavazati kör Angyal Pálné, Tóth Ferencz, Kisló Kálmán, Berkes János. III szavazati kör Káráz József, Nyulász István, László József. Németh István választattak meg.

Elhunyt fiatalember. Horváth József, aki korábban a vasuti restóban volt pincér, a harctéren szerzett betegsége következtében hosszú szenvedés után 34 éves korában elhunyt. Csütörtökön délután temették nagy részvét mellett.

Vázsonyi nem politizál. A terezvárosi demokrata párt jelöltéül Vázsonyi Vilmos nyílt levelet intézett, amelyben tudomásra hozza, hogy a politikától visszavonul.

Szentgyörgyi Sándor meghalt. A pápai r. k. egyház karnagya Szentgyörgyi Sándor hírneves muzsikusként élte a 48 éves korában Pápan elhunyt. A zenei tudásáról messze földön ismert karnagy Czellöldömölki is többször megfordult, különösen a bucsujárások idején és az apátság templom orgonáján ragyogtatta tudását.

Halálhír. Sokan ismerték Czellöldömölki is, akik a pápai gőzfürdőbe szoktak átjárni, a gőzfürdő volt masszörjé Galambos Jánost, akit ügyességéért és jó modoráért szerették. A múlt héten 56 éves korában elhunyt.

A Duna áradása. Óbuda felső részét elöntötte a víz és eddig már 6 és fél méter az áradás. Tizenöt ház került víz alá. A mentésre előkészületek lettek.

A fővénér nagy benszede. Horthy Miklós, a Móra országos tanácsainak megnagyott ülésén nagy beszédet mondott. Beszédét azzal kezdte: elérkezett az a pillanat, hogy össze kell tartani mindhaláltig. Aki ma széthúz és ezekben a kritikus időkben is saját érdekét akarja szolgálni, azt verje meg az Uristen! Majd kifejtette, hogy az a nemzet, amelyben akarat van, nem halhat meg.

A kath. legényegylet múlt vasárnap este hirdetett színelőadása a közbejött nemzeti gyász miatt elmaradt, akik ezen este jegyet váltottak, azok jegyeiket visszaválthatják a Dinkgreve-féle papírkereskedésben.

Színház. Garay Béla színgazgató társulatával megérkezett Czellöldömölkre és előadásait a legközelebbi napokban megkezdte a fővárosi színházak műsorával. A jól szervezett színtársulat előadásai bizonyára nagy közönséget vonzanak a színházba. Bérlelni lehet a színház titkárnál. Az előadások kezdete falragaszokon lesz jelezve.

Felülkötések. A Sport Egyesület által megtartott málaiságon felülköttek a következők: Dr. Pietms Ferenc, Simon Sándor 50—50 K, Bagics Sándor Csöngé 40 K, Mészényi József 35 K, Mészáros Sándor, Novák Ferenc, Recsny Lajos, Szabó Károly 30—30 K, Adorján Dező, Balogh László, Beresi Sándor, Csoknyai József, Draveczky Árpád, Dancs József, Datán Sándor, Lóránth Gyula, Leier

József, dr. Kúhár Flóris, May-r István, Nagy Pál, Nagy Sándor, Popp Sándor, Riszt Lajos, Váner Sándor, Honig Sámuel, Virágh Antal, József, N. N., Horváth Ernő Csöngé, Fazekas Annuska és Mohacsek Emma Sum lyovásárhely 20—20 K, Agoston István, Bacsón József, Bálint István, Bálint Endre, Bogacs Agoston, Deák Ferenc, Fesler Antal, Fekete Mihály, Greger Miklós, Gersei István, Gerencsér György, Hutter Sándor, Horváth József, Kiss Sándorné, Kiss Mihály, Kovács Pál, Kutasi Vitsuz, Koncz László, Kerekes József, Mészáros László, Nagy Antal, Németh Jenő, Németh Sándor, Rosta János, Simon Károly, Süle Marika, Vajay Károly, Viniczay Károly, Verébózy Frigyes, Vinter János 10—10 K, Márton István, Szukics Ferenc 6—6 K, Barany Samuél, Fülöp László, Gróf Karolyné Gersei Kálmán, Hanier János, Máthé Elek, Molnár Ferenc, Németh Lajos, Pálffy József, Rosta Ferenc, Smedák Ferenc, Szarka János, Teleki Lajos, Taschner Géza, Taschner József, Takács József, Varga György, N. N. 5—5 K, Györfly János, Szarka Károly 4—4 K, Nagy Imre, Ruzsa Imre, Torma Mihály 2—2 K, melyert halás köszönetet mond a Sport Egylet vezetőségére.

Mozik. Az Apollo-mozgó a héten ismét szenzácios előadásban részesíti látogatóit. — Szombaton és vasárnap este színe kerül a lakir 4 felvonásos detektívdrama, ezt követi Pepi a harembe és A titkos fiók vizitációk. Előadások a rendes időkben kezdődnek.

Változás a menetrendben. Az osztrák államvasutak Fehring—Gráci és Fehring—Aspang vonalán a személy és podgyászforgalom f. hó 19 tól folyó hó 25-ig bezárólag szünetel.

Színházak részére lakás keresettek. Ajánlatokat kérünk kiadóhivatalunkba.

Árverési hirdetmény.

Izákfa község elöljáróság köz-hírré teszi, hogy a közbirtokosok tulajdonát képező 682 (hatszáznyolcvankettő) kat. hold kiterjedésű ingatlan területen gyakorolható

vadászati jog

1920. február 1-től kezdődő egymásután következő 6 (hat) évre Izákfa községbíró házában 1920. február 1-én délután 3 (három) órakor tartandó nyilvános szóbeli árverésen a legtöbbet igézőnek bérbe fog adni.

Kikiáltási ár 230 K, azaz kettő-százharminc korona.

Feltételek az alsósági körjegyzői hivatalba megtehetőek.

Izákfa, 1920. január 15-én.

Báyer Géza, jzö. Tungli János, bíró.

KOMINEK ANTAL

okl. illem és tánctanár

városunk közkedvelt tánctanítója folyó évi január hó 26-án (hétfőn) Czellöldömölki a Griff-szálló termében

táncanfolyamot

kezd úgy kezdők, mint haladók részére.

Tanítási idő 5—7-ig és 7—9 óráig.

Bemutatások eszéközölhetők a mai naptól kezdve egész napon át Czellöldömölki, Árpád-utca 18. szám alatt.

Összgyakorló vendéglórák a volt növendékek részére minden csütörtökön és vasárnap este 6—9 ig.